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'Mantelzorgers van demente mensen hebben

het moeilijk’

CORONAVIRUS

AMERSFOORT (ANP) - Mensen die voor een naaste met dementie

zorgen, hebben het deze maanden heel moeilijk. Vier op de vijf

mantelzorgers voelen zich zwaarder belast dan voor de

coronacrisis. Bijna twee op de drie mensen zeggen dat ze meer

ondersteuning nodig hebben. Alzheimer Nederland concludeert

dat uit een peiling onder meer dan duizend mantelzorgers.

Mantelzorgers zeggen dat ze minder steun van familie en vrienden

krijgen dan in april. Dat geldt vooral voor de mantelzorgers van

mensen die in een zorginstelling wonen. Zij willen ook meer

mogelijkheden om hun demente naaste te bezoeken. Een kwart

van deze mantelzorgers mag nog altijd niet op bezoek komen.

Mensen die thuis voor een naaste zorgen, vragen om meer

dagbesteding. Die activiteiten waren stilgelegd toen het

coronavirus zich snel verspreidde. Die komt nu langzaam weer op

gang, maar voor de mantelzorgers is het echt dringend, zegt
Alzheimer Nederland.
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